

PRECIOS DE SUSCRIPCION

Table with subscription rates for EN JEREZ and FUERA DE JEREZ, including monthly and annual rates for local and foreign subscribers.

REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES: CALLE CARACUEL, 7 TELEFONO 2008

AÑO III - NUMERO 1.008

Jerez de la Frontera: Viernes 7 de Julio de 1939

DIARIO DE LA MAÑANA

DOS ARISTAS

Curso para extranjeros

Ha quedado ultimado el programa del curso que para extranjeros habrá de celebrarse el próximo mes de Agosto en Santander. Abarca este índice de materias desde las lecciones acerca del idioma español, que desarrollará el ilustre catedrático González Palencia, hasta el curso dedicado a la Fonética española. Este año adquiere esta manifestación cultural de nuestra Patria, un nuevo relieve de alta y decisiva importancia: es el primero de los cursos que se llevarán a efecto en plena victoria militar y civil de España, en plena integridad de nuestro modo de ser y de vivir ante el mundo, que no creyó en nosotros, y habrá de poner los dedos en la llaga de nuestra superioridad nacional. Han sido muchas las lecciones dadas por España al extranjero, y hemos aprendido en el dolor a distinguir de qué lado está nuestros amigos y en qué sitio yacen—porque en realidad así está—estos odios: sometidos—los rencores contra España.

Hay, además de esta virtud que ya en sí es importante, otro motivo más de júbilo por nuestra parte ante el anuncio de esos actos: la prueba rotunda de nuestro resurgimiento cultural. España no ha librado sólo una batalla militar, de alcance guerrero y de proporciones de campo augusto de combate: se ha librado también una batalla honda, intensísima, de reconquista moral, intelectual y fuerte. Porque si la situación a que las tiránicas medidas de los Gobiernos demo-liberales y frente-populistas, había ya alcanzado su grado más alto y era necesario el levantamiento militar que pusiese fin a tantos crímenes, no era menos cierto que había una inquietud espiritual por debajo de esa zozca social invadida de lucha y de odios.

Había necesidad inaplazable de ganar de nuevo el alma de España. Y el alma de una Patria no está, como en goces físicos, en aquello que sólo se reduce a la fisiología torpe y baja del instinto, sino en lo más alto y libre, en lo más limpio y hondo: en esas virtudes—elementales si queréis—que son toda la razón de vida de un pueblo. Por eso, una de las inquietudes de España, tan admitidamente asistida por el criterio españolísimo de nuestro Gobierno, fué la de nuestra cultura que, arrancando de la sustancia misma corporal de la Patria, llega a las estrellas de una filosofía tormentosa, ángulo y gracia del Advenimiento de nuestra verdad, en los siglos.

Sépalos así el extranjero. Quienes creyeron en el atraso de España, olvidando el verdadero retroceso moral de sus hombres. Que España, después de haber ganado heroicamente una guerra fuerte y ancha, de montes y de nieves, con lo más granado de sus juventudes, alza ahora, ante el mundo, su Instituto de las Españas, su Real Academia, sus Universidades, su Poesía, su estilo combativo y ardiente. Y que, además, desde el palco radiante y magnífico de Santander, avanzada cantábrica de Castilla—una Castilla con la proa en la mar—va a ofrecer, en el próximo Agosto, al mundo, un curso de técnica y de cultura, entero y total, con toda la gracia de nuestros romances y el ardor de cruzado de nuestros mejores siglos de poesía.

Hogar para todos

Jamás ha conocido España una mayor eficacia, como ahora, en las afirmaciones. Franco ha dado una jerarquía tan firme y vigorosa a su palabra, que es la primera vez familiar de la Patria, que sólo su nombre es la garantía total de que la revolución nacional-sindicalista va a realizarse en España. Ahora el pueblo mismo dice: «lo ha dicho Franco». Y en esta firmeza con que el pueblo mismo señala esa virtud particularísima de nuestro Caudillo, reside quizás la clave del éxito que habrá de coronar la lucha de este tiempo difícil e histórico, el afán de los hombres que sirven a España, la tenacidad de los héroes, el recuerdo imborrable de los que han muerto por la Idea.

Hablando el gobernador civil de Madrid del problema de la vivienda en la capital de España, ha pronunciado—y él cumple, por consecuencia de una consigna descendente, la voluntad de Franco—estas palabras: «Antes del invierno, todos tendrán habitación adecuada.» Y a renglón seguido expuso las líneas generales del problema a resolver, entre las que, por su novedad transformativa ofrece una mayor importancia, esta que destaca hoy: «las casas de alto precio, serán habitadas por obreros y empleados modestos, cubriéndose la diferencia entre la renta real y la que puedan pagar esas gentes humildes.» Es cierto. ¿En nombre de qué ley, quienes carecen de toda la estabilidad económica que hoy se precisa para vivir, han de verse privados de una mínima comodidad en sus hogares? ¿Quién ha trazado esa ley injusta, que los perjuicios sociales, de castas y de grupos, ha elevado ya a norma de vida, ante la indiferencia de todos?

Esto cesará en España, para siempre, porque a ello se opone el brazo justiciero del Caudillo y las circunstancias todas que en la realidad de hoy concurren. No quiere significar esta medida otro alcance que el señalado por todas las razones de índole social y humanas: la higiene ha de imponerse en los hogares a rajatabla, para todos, vertical, inexorablemente. Hay que acabar para siempre con esa monstruosa realidad de las chozas miserables, sin agua ni luz, donde viven familias enteras en un hacinamiento que es repulsivo a la conciencia más ancha. Y esto no puede resolverse sólo con la CASA DE VECINOS, para el hombre modesto.

En la España nueva, Franco hará posible que las viviendas de renta alta, modernas y bien acomodadas, estén al alcance de los medios escasos. Porque es precisamente ahí donde todas las revoluciones han tenido su médula: en la diferencia y el rencor social de los hombres, la Falange rompe para siempre ese arco tenso, de rivalidades y augurios, con la solución equitativa y cristiana del problema, afirmando que no se resuelve con SUBVERTIR EL ORDEN, sino con igualar, elevando al de abajo, y dándole una razón espiritual de convivencia y de vida que hasta hoy siempre se le ha negado en todos los regímenes.

He ahí el tema y la llaga. La voz del Caudillo—entera y firme—ha dado las consignas. Y bien sabido es ya, que su pulso no temblará en la paz como tampoco tembló en la guerra.

La justicia social pendiente que José Antonio señaló, entrará, pronto, en una fase decisiva.

Mañana cuantación de «Auxilio Social». ¿Te negarás tú, obrero, a depositar los treinta céntimos en la lucha, obstaculizando el fruto de nuestra obra, que es tuya y para tí? No serías buen español, como tampoco lo sería el que no coopere contigo al mismo fin.

Ayer

El Estado nuevo

tendrá que reorganizar con criterio de unidad el campo español. No toda España es habitable: hay que devolver al desierto, y sobre todo al bosque, muchas tierras que sólo sirven para perpetuar la miseria de quienes las labran.

JOSE ANTONIO

Los solemnes actos celebrados ayer en Bilbao

La ilustre esposa del Caudillo, excelentísima señora doña Carmen Polo, impone personalmente las insignias de la Medalla del Mérito Militar a las Damas Enfermeras

En el Teatro de los Campos Elíseos.—En el Sanatorio de Breña y en el Santuario de la Virgen de Begojía

Bilbao.—Como estaba anunciado, ha llegado a esta población la excelentísima señora doña Carmen Polo de Franco.

Las autoridades recibieron a la egregia dama, dándole la bienvenida. Entre ellas se encontraban el gobernador civil de la provincia, el jefe de hospitales y delegada de este servicio L. Encarnación.

La señora de Franco, acompañada de las autoridades de Bilbao, se trasladó al Club Marítimo de Abra para almorzar. Le acompañaban el presidente de la Diputación Provincial, el alcalde y jefe provincial del Movimiento señor Oriol, Pilar Villara, jefe provincial de la Sección Femenina y representantes de la prensa vizcaína.

Asimismo esperaban en el Abra quinientas enfermeras, cincuenta de las que prestaron servicios en el frente y doscientas de las que han dado su sangre a los heridos de guerra.

A las dos de la tarde comenzó la comida en el gran salón, el cual se hallaba profusamente adornado con banderas nacionales y del Movimiento. La presidencia la ocupaba la esposa del Caudillo, quien tenía a su derecha a las enfermeras, que lucían en su pecho la Cruz roja del Mérito Militar. A la izquierda de la esposa del Caudillo estaba el gobernador militar y civil y otras autoridades, el alcalde, el coronel Chamorro y el señor Oriol, jefe del Movimiento.

A las cinco menos cuarto de la tarde tuvo lugar en el Teatro de los Campos Elíseos la imposición de Medallas a las enfermeras por la esposa del Generalísimo. A los gritos repetidos de Franco, Franco, Franco, llegó doña Carmen Polo de Franco al escenario, donde ocupó la presidencia, en la que figuraban, entre otras autoridades, el general Alonso Vega, el coronel Chamorro, el gobernador civil y el alcalde de Bilbao.

Una vez que la Banda interpretó solemnemente el Himno Nacional, el coronel Chamorro leyó unas cuantas alusivas a las enfermeras, en las que quería dedicar un tributo a la mujer española y, especialmente, a las enfermeras que han cumplido con fe, esperanza y caridad infinitas su cometido en la guerra.

Después se dirigió a la esposa del Generalísimo, agradeciéndole en sentidas palabras el hecho de haber se dignado a presidir el acto. Terminó su discurso haciendo votos porque Dios conceda larga vida a tan augusta señora para bien de la Patria.

Seguidamente hizo uso de la palabra el alcalde y jefe del Movimiento señor Oriol, que entonó un canto a las enfermeras en palabras llenas de patriotismo y terminó expresando su homenaje a la esposa de nuestro Caudillo Franco por haber acudido a hacer personalmente la imposición de Medallas a las señoras enfermeras.

Al finalizar su discurso el señor Oriol, que fué muy aplaudido, dirigió la palabra la delegada inspectora de Sanidad de Vizcaya, señorita Charo Galindo, que se expresó en términos emocionantes, destacando la labor de las enfermeras españolas en el frente.

Fué muy aplaudida y felicitada. A continuación fué interpretado por las enfermeras el himno de las enfermeras de guerra, letra de José María Pemán y música del maestro Zuluazeta, que ha sido escuchado con fervor y muy aplaudido.

Seguidamente se procedió al reparto de Medallas a las enfermeras. Primeramente fué condecorada por la esposa del Caudillo la señorita Charo Galindo. A continuación fué ron pasando al escenario, para reci-

bir la condecoración de manos de doña Carmen Polo de Franco, las enfermeras que prestaron sus servicios en el frente, después las donas doras de sangre y por último, las demás.

Terminó el solemne acto con la interpretación del Himno Nacional, dando los vivas reglamentarios al gobernador militar.

A salir del Teatro de los Campos Elíseos la esposa del Caudillo Franco, se repitieron las manifestaciones de entusiasmo hacia la ilustre visitante, que se dirigió al Sanatorio de Breña, donde fué recibida por su director, en compañía del cual hizo un recorrido por las salas, haciendo grandes elogios de su instalación.

En el Sanatorio fué obsequiada con varios ramos de flores. A la salida se dirigió a la Basílica de Begojía para ofrendar a la Virgen las flores que le había entregado en el Sanatorio.

En la puerta de la Basílica fué despedida por las autoridades y acto seguido salió en auto con dirección a Burgos.

Contraste de procederes

El Museo del Prado

Hoy ha tenido lugar una ceremonia que no podemos dejar sin comentario: la inauguración del Museo del Prado.

Ningún síntoma mejor de lo que ha sido el Gobierno Nacional, en contra posición de lo que ha sido el Gobierno rojo. En la zona nacional, todos los tesoros de arte, todos los museos, todas las catedrales permanecieron intactas. Si los rojos hubieran ganado la guerra, no hubieran tenido que recuperar el glorioso patrimonio de los museos de Valladolid, de Sevilla o el de aquellas catedrales, como la de Santiago o la de Salamanca.

En los rojos los que se habían especializado en la explotación diaria y en la destrucción de las iglesias, de las catedrales y de los monumentos. El señor Sánchez Antón dijo con mucha razón, que los rojos sólo veían en nuestras obras de arte valores coleccionables, mientras que los nacionales, tesoros como los que encierra el Museo del Prado son legados de Arte e Historia.

Don Engenio D'Ors, dijo también

Del "Boletín Oficial del Estado"

Disposiciones de diversos Departamentos

Burgos.—El «Boletín Oficial del Estado» publica, entre otras, las siguientes interesantes disposiciones:

Del Ministerio de Defensa Nacional ordenando se abra concurso libre de oposición para efectuar el desague del barco planero «Girald». Idem ídem ampliando a doce las plazas convocadas en la Escuela Naval Militar.

Idem ídem convocando a concurso para cubrir plazas de músicos en el 2.º Regimiento de Infantería de Marina, de guarnición en El Ferrol del Caudillo.

Subsecretaría de Marina: Concediendo el mando del crucero «Navarra», al capitán de navío, don Manuel Garcés.

Nombrando jefe del Estado Mayor de la Esquadra a don Francisco Escrivá Cruz.

Ministerio de Educación Nacional: Ordenando que las vacaciones de verano en las escuelas nacionales comiencen el 1 de Julio y terminen el día 15 del próximo mes de Septiembre.

De la Jefatura del Estado: Concediendo la Gran Cruz de la Orden de las Flechas Rojas, a S. E. D. D. Alfery, ministro de Cultura Popular del Reino de Italia.

Del Ministerio de Asuntos Exteriores: Nombrando ministro de España en Montevideo a don José María Gumarzu Teixer.

Del Ministerio de la Gobernación: Disponiendo cese en el cargo el gobernador civil de Palma de Mallorca, don Antonio García López. Vicepresidencia del Consejo: Nombrando secretario del Ramo del Pimentón al ingeniero agrónomo don Pedro Burgos Mens.

Ministerio de Hacienda: Prorro-

gando las moratorias concedidas a las provincias de Gerona y Córdoba, por un mes a la primera y dos a la segunda.

Una disposición sobre el uso de Insignias

Sevilla.—Se ha hecho pública la siguiente orden militar.

Terminada la campaña dejará de ostentar las divisas de oficiales en el pecho el personal de los cuerpos subalternos del Ejército como asimilados o dependientes de dichas categorías.

Un nombramiento

Madrid.—El ministro de Educación Nacional ha firmado una orden con fecha de hoy incorporando el Patronato del Museo del Prado a don Pedro Cerroqui.

Para los Caballeros Mutilados de Guerra

Sevilla.—La Cámara de Comercio ha requerido a todos sus asociados para que faciliten las vacantes que tienen en sus oficinas y talleres a fin de que puedan ser ocupadas por Caballeros Mutilados de Guerra por la Patria.

En el local de la Asociación de la Prensa Sevillana

Sevilla.—En el local de la Asocia-

Las fiestas de la Patrona de Huelva

En el Santuario de la Virgen de la Cinta

Huelva.—En el santuario de la Virgen de la Cinta se concentraron las fuerzas de Falange Española Tradicionalista y de las Jons, aquí destinadas últimamente.

Se cantó una Salve solemne en acción de gracias.

En la parroquia de San Pedro tendrá lugar mañana una solemnisísima función religiosa a la que también concurrirán aquellos elementos, así como las autoridades.

El domingo habrá una magna corri-

da de toros en la que se lidiará ganado de la vacada del Conde de Santa Coloma, alternando los diestros Manuel Jiménez «Chicuelo», Rafael Vega de los Reyes y Diego Gómez «Laine».

Llegan centenares de forasteros, no sólo de la provincia, sino de toda la región.

La población está engalanada.

El pueblo ha rendido cordial y fervoroso homenaje a las fuerzas de Falange Española Tradicionalista y de las Jons.

Para concesión de ascensos por méritos de guerra

Relación de los jefes y oficiales acreedores a ellos

Sevilla.—La Orden General del Ejército del Sur declara abiertos expedientes para la concesión de ascensos por méritos de guerra a los siguientes jefes y oficiales:

Teniente coronel, habilitado para coronel, don Miguel Rodrigo Ruiz, de la División 13.

Comandante de infantería, habilitado para teniente coronel, don Teodoro Arredondo Llorza, de la misma División.

Comandante de infantería, habilitado para teniente coronel, don Andrés Fernández Cuervo, también de la División 13.

Comandante de ingenieros del Servicio de Estado Mayor, don Manuel Valcárcel Gallegos, de la División 105.

Comandante de infantería don Carlos Letamendia Moure, de la misma División.

Comandante de infantería don

Enfemio Alvarez González, de igual División.

Comandante de artillería don Félix de las Cuevas, del cuerpo marroquí.

Comandante médico don Tomás Mochola Prado, de la 105 División.

Comandante de la Guardia Civil don José Rivadulla de Arellano, de la 105 División.

Capitán de Infantería don José Soto Toral, del tercer Batallón del Regimiento de Gerona.

Queda nombrado juez para instruir los expedientes respectivos, excepto el del capitán señor Soto Toral, el gobernador militar de Badajoz, don Jesús Sotillo de la Iglesia.

Para el del capitán señor Soto, es nombrado el coronel de infantería retirado don José García Crespo.

También es propuesto para el ascenso por méritos de guerra el teniente habilitado para capitán don Francisco Pró Bocerra.

Dicho expediente lo instruirá el expresado coronel señor García Crespo.

Ayer se celebró Consejo de Ministros bajo la presidencia del Generalísimo

Referencia oficiosa del Sr. Serrano Suñer

Burgos.—A última hora de la tarde de ayer, en el Palacio Residencia Oficial del Caudillo y bajo la presidencia de éste, quedaron reunidos los ministros en Consejo.

Asistieron todos ellos.

La reunión terminó a las doce de la noche.

A la salida, el ministro de la Gobernación, señor Serrano Suñer, facilitó a los representantes de la prensa la siguiente referencia verbal de los asuntos tratados:

Se aprobó el reglamento por que ha de regirse el Instituto Nacional de Créditos para la reconstrucción de España.

También se aprobó una ley de bases reorganizativas del Patronato Nacional Antituberculoso.

Asimismo se aprobaron los siguientes decretos:

Uno del Ministerio de la Gobernación sobre coordinación e identificación del personal de las Diputaciones Provinciales.

Otro del Ministerio de Hacienda autorizando una sobretasa postal del 15 al 25 del mes actual, para sufragar los gastos de la concentración habida en Medina del Campo.

Decreto de concesión de créditos y uno sobre cesión al Estado del edificio donde está instalado el Dispensario Antituberculoso de San Sebastián.

En el local de la Asociación de la Prensa Sevillana

Sevilla.—En el local de la Asocia-

ción de la Prensa se ha celebrado anoche un vino en honor de los diestros Manuel Jiménez «Chicuelo», Rafael Vega de los Reyes y Manuel Rodríguez «Manolete», para festejar el triunfo económico y artístico obtenido en la corrida que organizada por aquella entidad se celebró el domingo último a beneficio del Seguro del Periodista, instituido sólo para los que ven exclusivamente de la profesión.

El salón de actos se encontraba rebosante de público.

El destacado periodista Ramón Resas, pronunció un breve y elocuente discurso ensalzando la fiesta de toros, netamente española en la que se enlazan el arte y el valor de la raza.

Una disposición sobre el uniforme de los afiliados a Falange

Burgos.—Por la Secretaría general del Movimiento se ha dictado la siguiente disposición:

«Desde el día de esta fecha, los afiliados de Falange Española Tradicionalista y de las Jons podrán usar con las restricciones determinadas en mi orden circular anterior, guerrera o saariana blanca, con cinturón de tela del mismo color, hombreras dobles, boina roja, camisa azul, pantalón negro sin vneits, zapatos negros y el emblema del Movimiento, en rojo, sobre el bolsillo izquierdo de los guerreros.

El embajador de Italia celebra larga entrevista con el Caudillo

Burgos.—El embajador de Italia en España, conde Viola de Compalli, fué recibido ayer en audiencia especial por S. E. el Generalísimo Franco, con quien mantuvo una conferencia que duró hora y media.

El diplomático italiano presentó al Caudillo a los nuevos agregados Naval y del Aire a su Embajada.

Suscripción Medalla Militar

al Marqués de Casa Arizón

Se anuncia por el presente suelto, que la suscripción iniciada por este diario para la adquisición de la Medalla Militar que el pueblo de Jerez ha de ofrecer a nuestro Comandante Militar, Sr. Marqués de Casa Arizón, quedará definitivamente cerrada el próximo sábado 8 del corriente.

Hasta dicha fecha se reciben, en los sitios que oportunamente se señalaron, las aportaciones para este fin.

En cuarta plana información telegráfica.

MARCO

d
e
l
a

PRENSA

EL ALCAZAR: Madrid

«Recibimos con la filial alegría de siempre, esta mención especial del Pontificado», dice, en su glosa diaria, el periódico madrileño, toledano por naturaleza y adopción, que se fundara en las horas de inolvidable dramatismo vividas en el recinto toledano del Alcazar. Nosotros mantuvimos siempre la línea recta de nuestra fidelidad a Roma, añada a continuación. «Y entendemos que esta conducta puede servir de acicate a los demás.» Cierzo. Sobre todas las virtudes que España ha poseído siempre, descuellan ésta de una obediencia filial a Roma, que supone el exacto cumplimiento de la doctrina de Jesús. Diario católico a toda prueba, EL ALCAZAR ha surgido en la capital de España, como una voz alta y novísima de verdadero celo apostólico. Y como prueba de la cordialidad con que se combate por la fe es seguido en las altas esferas del Pontificado, S. S. Pío XII le ha enviado un mensaje de bendición especial.

YUGO: Almería

«Nuestro puerto va recobrando ya su aspecto comercial de siempre. El celo de las autoridades marítimas han hecho que Almería vuelva a poseer aquella actividad de sus años mejores, que tanto renombre le dieron en el mercado del mundo.» Con estas palabras inicia su editorial de antayer el diario cuyo nombre—el de más espíritu nacional sindicalista en nuestra Hora—encabeza este comentario. Ciertamente, que toda la vida industrial de la ciudad mediterránea estaba señalada por dos factores: el mineral y la uva. Durante los meses de Agosto y Septiembre, era intensísima la actividad frutera desplegada en su puerto. Hamburgo, Liverpool, Londres, El Havre, etc., eran todos puntos de término para esa uva envidiable de sus parras, que

popularizan las poesías del gran Sotomayor.

Almería ha sufrido mucho durante la dominación marxista. Y la huella—honda y trágica—ha quedado reflejada no sólo en sus templos, casas, hombres, etc., por el asesinato y el incendio, sino también por la paralización industrial que suponía tanto tiempo de anormales procedimientos y de cerco absoluto de sus productos sin salida posible.

YUGO que lucha, de forma incansable, por los intereses de la ciudad salvada, recoge en el editorial último esta fisonomía reciente de la capital, y glosa la normalización de los servicios marítimos en su puerto, en virtud de la cual renacen sus viejas jornadas de hegemonía en el mercado del mundo con sus uvas de parras «de sabor indecible», que elogiara la fina personalidad del gran poeta.

EL FARO: Vigo

Elogia el diario viguense la visita recentísima de los «Flechas Navales» gaditanos. Vigo no ha conocido nunca una marcialidad tan perfecta, un ritmo tan exacto y varonil en «Flechas» de tan pocos años. En la formación y el aire de sus brazos, movidos con entera soltura militar; en las canciones y faenas marineras, etc., han mostrado la preparación que han conseguido merced a un esfuerzo continuado en el buen ánimo de sus jefes y en la obediencia de estos futuros marineros de nuestra Patria. Todo el litoral gallego ha recibido su visita. Y puede decirse, que ninguna organización de la Falange, con ser todas ellas de magnífico espíritu, han logrado impresionar de tan agradable modo a estos airoso «Flechas» de Cádiz, al frente de cuya expedición figura el capitán de navío inspector nacional, don Lutzgardo López Ramírez.

Comenta el diario EL FARO.

Santorial y Cultos

Santo del día — San San Fermín, ob. y m.
Santo de mañana.— Santa Isabel, vda. reina de Portugal.
Jubiléo Circular Hoy: En San Juan de los Caballeros.
Mañana: En dicha iglesia.

EN EL CARMEN

Solemnas fiestas en honor de la Santísima Virgen del Carmen Coronada.
La Comunidad de Reverendos Padres Carmelitas, su Venerable Orden Tercera, la Hermandad de Caballeros de Nuestra Señora del Carmen Coronada y Cofradía del Santo Escapulario, consagran a su Inmaculada Madre la Santísima Virgen del Carmen los siguientes solemnes cultos:
Jueves 6.—A las siete de la mañana, durante la misa rezada, dará principio la novena preparatoria a tan gran festividad.
Por la tarde, a las siete y media, se repetirá la novena, con cánticos y letanías a Nuestra Santísima Madre, y sermón a cargo de los Rvds. Padres Fr. Redento Ramos y Fr. Hilarión Sánchez, Carmelitas Calzados de esta Comunidad.
Sábado, 15.—A las ocho de la mañana Misa cantada de Vigilia.
A las siete y media de la tarde se cantarán Matines y Laudes.

Jubiléo del Santo Escapulario.—Desde el medio día de hoy hasta las doce de la noche del siguiente, podrán los fieles—con las debidas disposiciones—ganar indulgencia plenaria «tantas cuantas veces visitaren esta iglesia, aplicables a las almas del purgatorio.

En la noche del 15 al 16, la Adoración Nocturna celebrará solemne vigilia en esta iglesia del Carmen. A las once comenzará la vigilia y a las cuatro de la mañana misa cantada con Comunión general.

Domingo, 16.—Commemoración solemne de la Santísima Virgen María del Monte Carmelo. Fiesta principal de la Orden Carmelitana. En este día, a las cuatro, siete, ocho, nueve y diez de la mañana, habrá misa cantada.

A las once tendrá lugar la función solemne. Ocupará la sagrada cátedra el señor doctor don Fernando Torralba y García de Soria, párroco de la Mayor de Santa Cruz de Ecija.

Terminada la misa se dará a los fieles la bendición papal.

Por la tarde, a las siete y media, se cantarán las segundas vísperas de la Santísima Virgen, con «Salve Regina» y bendición con Su Divina Majestad.

Lunes, 17.—Por la tarde de este día, a las siete y media, empezará el solemne septenario, en el que predicará el expresado doctor Torralba y García de Soria.

EN LAS CARMELITAS DE LA CARIDAD

Solemnas novenas que la Comunidad de

PARA EXCELENCIA

GONZALEZ BYASS

Vinos - Coñac - Jerez

Representante en Jerez:

Manuel M. de Agreda y González
San José, 5 - Telf. 1655

Sección Oficial

Servicio Nacional del Trigo

Jefatura Provincial de Cádiz

JEREZ DE LA FRONTERA

Aviso a los productores de trigo

En virtud de órdenes recibidas del ilustrísimo señor Delegado Nacional y con arreglo a la autorización que se le concede a éste en el párrafo segundo artículo 8 del Decreto 1 de Julio, este Servicio admitirá a los agricultores que lo deseen depósitos de trigo en los almacenes del Servicio, a liquidar como establece dicho artículo 8. Asimismo y de acuerdo con la autorización dada por el artículo 9 de dicho Decreto, este Servicio pagará los precios de tasa del mes de Diciembre en esta provincia hasta nueva orden.

Estos beneficios se concederán por plazo breve con objeto de incrementar en todo lo posible la recolección de la actual cosecha. Los beneficios antes señalados serán aplicables a las entregas ya efectuadas.

Jerez 5 de Julio de 1939.—Año de la Victoria.

EL JEFE PROVINCIAL.

1.460, CA-4 120, CA-4 736, CA-3-967
Cádiz 8 de Mayo de 1939.—
Año de la Victoria.

EL PRESIDENTE.

Cuerpo de Mutilados de Guerra por la Patria

Comisión Inspectora Comarcal

Se recuerda a los dadores de trabajo en general, ya sean organismos dependientes de la Administración Central, Provincial o Municipal, como asimismo las empresas, compañías y patronos particulares, la obligación que tienen de formular el censo del personal a su servicio correspondiente al primer semestre del año actual y referido al 30 de Junio pasado en el plazo máximo e improrrogable que terminará el día 20 del actual.

Jerez de la Frontera 4 de Julio 1939.—Año de la Victoria.

EL PRESIDENTE.

Miembros honorarios del Instituto Cultural Germano-Chileno

Berlín.—Con íntima satisfacción se ha recibido en esta capital la noticia de que el Instituto Cultural Germano-Chileno, en su asamblea general ordinaria ha proclamado miembros honorarios al barón von Schon, embajador de Alemania en Chile; señor Luis de Portio Seguro, exembajador de Chile ante el Gobierno del Reich; embaajador Wilhelm Faupel, presidente del Instituto Ibero Americano de Berlín; profesor doctor Rudolf Grossmann, director del Instituto Ibero Americano de Amburgo, y al profesor doctor Kruger, catedrático de la Universidad de Hamburgo.

La designación de estos miembros honorarios, cuya fecunda labor desarrollada en pro del acercamiento cultural germano-chileno es conocida, redundará indudablemente en beneficio de una mayor vinculación espiritual entre Chile y Alemania, en donde se sigue con marcado interés las actividades del Instituto Cultural Germano-Chileno, tan acertadamente dirigido por su presidente, don Miguel Crucega Torconal.

En la misma Asamblea los profesores doctores Gantes, Gálvez y Abel Gutiérrez, hicieron uso de la palabra para dejar constancia de su agradecimiento por la forma espléndida como fueron atendidos por diversos ins-

tituciones culturales alemanas en sus últimos viajes a este país.

Falangistas españoles en Alemania

Berlín.—En misión de estudios ha llegado un grupo de 12 jefes de la sección femenina de Falange Española Tradicionalista. Las simpáticas visitantes que permanecerán hasta media dos del mes de Septiembre en Alemania, dedicándose preferentemente al estudio de la organización de la Unión de Muchachas Alemanas, fueron recibidas por la doctora Julia Rudiges, jefe de la Unión de Muchachas Alemanas.

Atendidas por la ponente de relaciones extranjeras de la dirección central de la Juventud Hitleriana, señorita Elka, las jóvenes españolas cursarán estudios en diferentes escuelas domésticas.

Durante las vacaciones participarán en los campamentos veraniegos de las muchachas alemanas.

Finalmente tomarán parte en el Congreso del Partido Nacional socialista en Nuremberg.

De gran interés

A partir del día primero de Julio, el industrial

Don Joaquín Agarrado

establecerá en el Mercado Central de Abastos un servicio de venta de pescado fresco de SIETE Y MEDIA A DIEZ DE LA NOCHE.

TELEFONO 1430.

SERVICIO A DOMICILIO

Nuestro teléfono es el 2008

Ayer...

¡Hace cincuenta años

La toma de posesión del curato de la parroquia de Santiago por el presbítero don Cristóbal Gómez Navarro, revistió carácter de verdadera solemnidad.

Al acto asistieron el señor abad arcipreste y los canónigos señores Riva y Castro y López Cala; una comisión del Excmo. Ayuntamiento compuesta del alcalde accidental señor Romero, señor Cala y secretario señor Cortina de la Vega; señores curas y todo el clero de Jerez, comunidad del Carmen, padre presidente de los Dominicos, señor director del Instituto y algunos señores catedráticos y Hermanos de las Escuelas Cristianas.

En uno de los momentos de la ceremonia el presbítero señor Reyes leyó desde el púlpito la Real Cédula, por la cual se nombra cura propio al señor Gómez Navarro.

Por último se cantó solemne «Te Deum» en acción de gracias.

Después el señor Gómez Navarro obsequió espléndidamente a los invitados, reinando la mayor alegría.

Fué aprobado por el Gobierno civil el reglamento de la «Sociedad Círculo Jerezano» de Jerez.

En la Exposición fluyente, vapor «Conde de Vilana», se harían instalaciones de sal de la ribera de Cádiz y de vinos de Jerez.

Declan de Sanlúcar: «Ha sido vendido el Teatro Principal y el reñidero de gallos de la Victoria, a don Federico Viejo y Pozo, en la cantidad de 30.000 pesetas.»

Verificábase los exámenes anuales en las escuelas públicas por la comisión de Instrucción Primaria. Fueron muy elogiados los celebrados en la escuela de Santiago, vulgarmente conocida por la de la Victoria, que dirigían don Juan N. López Cepero y el auxiliar don Juan Prida.

Se recuerda a los dadores de trabajo en general, ya sean organismos dependientes de la Administración Central, Provincial o Municipal, como asimismo las empresas, compañías y patronos particulares, la obligación que tienen de formular el censo del personal a su servicio correspondiente al primer semestre del año actual y referido al 30 de Junio pasado en el plazo máximo e improrrogable que terminará el día 20 del actual.

Jerez de la Frontera 4 de Julio 1939.—Año de la Victoria.

EL PRESIDENTE.

¡Hace veinticinco años

Dejó de existir en nuestra ciudad el señor don Antonio de la Riva y Ortiz (q. s. g. g.)

En la Academia de Música de San Isidoro se examinó de primero y segundo año de piano, la señorita María Pepa Llamas y Gallardo, habiendo obtenido la clasificación de Sobresaliente.

Muy en breve verá la luz pública en Sanlúcar un nuevo periódico que se titulará «¡Maura sí!»

Se editaría en Jerez de la Frontera.

Parecía probable que el primer espectáculo taurino que se celebrase en Sanlúcar durante la temporada veraniega, de los cuatro organizados por la Junta directiva de la S. A. Plaza de Toros de dicha población, sería el 2 de Agosto con seis novillos de Moreno Santa María para los aplaudidos novilleros «Alcalareño» y «Chanito».

La distinguida señora doña Carmen Arcos, esposa de don Ricardo C. Ivison, dió a luz una niña.

También dió a luz un niño la distinguida esposa del ilustrado profesor médico don José Solís Estévez.

Descansó en el Señor la virtuosísima religiosa Sor Nieves, que por espacio de muchos años había venido prestando muy eminentes servicios en el Asilo de San José.

El matrimonio de S. A. el Infante don Fernando con la duquesa de Talavera se verificará el próximo Octubre.

Bendeciría la unión, monseñor Ragonzi, Nuncio Apostólico en Madrid.

Ningún

buen jerezano puede celebrar el día de su santo sin acordarse de enviar un donativo a la Asociación Jerezana de Caridad.

NOTAS TAURINAS

De los aficionados de Jerez a la empresa de Sevilla

Con suma complacencia trasladamos a la empresa de la plaza de toros de Sevilla un ruego que nos formulan los aficionados de esta ciudad y que estimamos muy justo y digno de que los interesados sean atendidos.

Es el caso que muchos paisanos se trasladan a presenciar los espectáculos que cada todos los domingos se celebran en la rienda plaza de la Maestranza y como aquéllos comienzan después de las seis de la tarde, tienen que abandonar el circo antes de que terminen los mismos, ante la incertidumbre que el tren rápido de regreso pueda salir a su hora.

El domingo anterior, día de la alternativa de «Manolete», ocurrió el caso, y al llegar los expedicionarios a la estación se informaron de que dicho convoy traba más de una hora de retraso.

«No le sería fácil a la empresa anunciar en la propia plaza el retraso del rápido, al lo hubiese?»

Como en otras ocasiones se ha procedido así, no dudamos que a la empresa de la Maestranza no le costaría ningún esfuerzo satisfacer a los aficionados, que no sólo son los de esta ciudad, sino los de toda la red comprendida entre Sevilla y Cádiz.

Don Manuel Belmonte y García, representante de la empresa, tiene la palabra.

La corrida del Puerto

Uno de estos días se dará a conocer el cartel definitivo de la grandiosa novillada que el próximo día 16, festividad de la Santísima Virgen del Carmen, se celebrará en la hermosa plaza de la población del Puerto de Santa María.

Parece confirmarse que los espadas serán José Ignacio Sánchez Mejías, Pepe Luis Vázquez, Paquito Casado y Miguelito del Pino, hermano del «Niño

del Matadero», que debutará con pleadores.

Ya tendremos a la afición el cortiente de los detalles de este espectáculo, que ha despertado el mayor entusiasmo en toda la región.

Cuando él se decide...

Leemos que el valiente novillero «Niño del Barrio» tomará la alternativa en la plaza de Valencia, en una de las próximas corridas.

El domingo en Huelva

Pasado mañana tendrá lugar en Huelva una buena corrida de toros.

Se lidiará ganado de los prestigiosos vacados del conde de Santa Coloma, alternando Manuel Jiménez «Chicuelo» y Rafael Vega de los Reyes, triunfadores de la corrida de la Asociación de la Prensa de Sevilla y el exquisito torero huelveño Diego Gómez «Lafite».

Eipe Luis a Madrid

El famoso diestro del barrio de San Bernardo, Pepe Luis Vázquez, está desquizado ir a la plaza de Madrid y que juzgamos su labor aquellos aficionados.

En tal sentido hay entabladas negociaciones con los rectores de la plaza nueva madrileña.

Antoñito «Bienvenida»

El más pequeño en edad de la dinastía de los «Bienvenida», Antoñito se presentará en la plaza de Zaragoza el domingo día 9 del actual, con ganado del campo de Salamanca.

DON BRAILLIO.

Coadyuvo

a los fines de la Asociación Jerezana de Caridad utilizando para su correspondencia la tarjeta postal editada por dicha entidad benéfica, que se vende a 5 céntimos en todos los estancos, merced a la generosa cooperación que prestan los señores expensadores.

: Transportes Andaluces:

Oficina en Algeciras: Plaza de D. Juan de Luna 8
En Jerez: Larga 81 «Cepa de Oro» (D. Rafael García)

Servicio de mercancías, paquetería y encargos entre Sevilla y Algeciras y puntos intermedios: Los Barrios, San Roque y La Línea de la Concepción.

- Casa Palacio -

FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL
Artículos Sanitarios — Cuartos de Baños — Arqueles — Zócalos de dibujos
Socinas Económicas — Instalaciones de Calefacción y de agua fría y caliente
CONCESIONARIO DE URALITA, S. A.
Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 2 — Teléfono 1281.
Fábrica y Oficina Calle San Esteban, 46, 48 y 47 — Teléfono 1274
JEREZ DE LA FRONTERA

FABRICA DE ESENCIAS Y PRODUCTOS ENOLOGICOS
"LUQUE"
Director Técnico Dr. M. DE LUQUE — Farmacéutico
ESENCIAS DE LIMON, NARANJA, ZARZAPARRILLA, ETC.
COLORANTES.
ACIDOS CITRICO Y TARTRICO.
EXTRACTOS VERMOUTH, QUINA, COÑAC, ETCETERA.
GENERAL SANCHEZ MIRA 14 - TELF. 1766 - JEREZ

REAL TESORO
JEREZ « COÑAC

De todo el mundo

Se restablece el Consulado del Mar

Valencia.—La antigua magistratura conocida con el nombre de Consulado del Mar, comenzará a funcionar dentro de muy pocos días.

Se va a dar comienzo al arreglo del edificio y se ha nombrado ya al prior y síndico.

Se ha podido salvar la documentación del Consulado del Mar y se van a expedir duplicados en el caso de que los originales se hayan perdidos.

53 aviones soviéticos derribados por los japoneses

Hsinking.—El Cuartel General del Ejército de Kwangtung comunica que las fuerzas aéreas japonesas, en combate aéreo librado en el lago Miernor, han derribado 53 aviones soviéticos, sin que la aviación japonesa sufriera ningún daño.

Este comunicado añade que la contraofensiva de las fuerzas niponochinas atacan encarnizadamente, mientras las fuerzas soviético-mongólicas se hallan cercadas junto al río Khala.

Las manobras de la escuadra italiana

Tánger.—La escuadra italiana ha zarpado de este puerto con rumbo al Atlántico.

Durante dos horas estuvo haciendo ejercicios de tiro artillero frente a Gibraltar.

Desde Tánger se percibían perfectamente en la noche los fogonazos y el estruendo de la artillería.

La Fiesta del Trabajo de la nueva España

Madrid.—Conforme dispone el Fuero de Trabajo, el día 18 del actual se celebrará la Fiesta del Trabajo.

Todas las dependencias del Ministerio de Organización y Acción Sindical trabajan activamente para darle a la fiesta la mayor solemnidad.

Nuevo modelo de avión alemán

Río Janeiro.—A esta capital ha llegado el nuevo avión alemán «Foch-Wulf Cándor, F. W. 200», que es el más moderno y rápido aparato del Sindicato Cándor.

Este avión está destinado al trayecto Río Janeiro-Portoalegre-Buenos Aires.

El cadáver de La Cierva se trasladará a España

Madrid.—Presididos por el ministro de Organización y Acción Sindical, señor González Bueno, que pertenece a la promoción del ilustre inventor del autogiro, se han reunido los ingenieros de Caminos de la promoción de 1919, para acordar el traslado de los restos de don Juan de la Cierva a España.

El Führer recibe al Generalísimo húngaro

Berlín.—El canciller Adolf Hitler ha recibido el general Weirich, jefe del Estado Mayor del Ejército húngaro, en presencia del señor Iszwoyjay, ministro de Hungría en Berlín.

La conferencia de Tokio se retrasa

Tokio.—El embajador británico, sir Robert Craigil, ha recibido a un grupo de quince periodistas, a quienes dijo que las conversaciones anglo-japonesas versarán sólo sobre los acontecimientos locales de Tien-Tsin.

La fecha de la apertura de las negociaciones—segregó el embajador— aún no ha sido fijada.

El retraso proviene de que a consecuencia del mal tiempo los representantes del Ejército de Tien-Tsin han tenido que hacer el viaje en tren, en vez de hacerlo en avión.

Nuestro teléfono es el 2008

La línea "Siegfried" Las fortificaciones de Alemania en el

RHIN

El bastión que Alemania ha constituido en el Oeste - alcanza una profundidad de 40 Kilómetros -

Berlín.—Hace diez años que Francia inició la construcción de su zona fortificada del Este. Durante cinco años, miles de millones de francos se han transformado en cemento, planchas de acero, alambradas y obstáculos contra los carros armados, como galerías y cámaras subterráneas.

A fines de 1934 la obra estaba terminada. A lo largo de la frontera alemana, donde aún no había cesado el soldado del Reich—porque Rumania estaba desmilitarizada y la zona de 50 kilómetros aún no había cesado de existir—se alzó desde la frontera de Luxemburgo hasta la Suiza un frente de combate continuo fortificado con los medios más eficaces: la «Línea Maginot», cuyo nombre se convirtió bien pronto en un programa íntegro, tanto militar como político, para Europa entera e incluso para el Universo.

Porque—dice la Agencia Central—era bien lógico: si la primera potencia militar de Europa se atrincheraba tras acero y cemento, nada tiene de extraño que los Estados más pequeños y débiles la imitaran en su celo. Bélgica fue la primera nación que siguió el ejemplo de Francia, invirtiendo miles de millones en sus fortificaciones del Este, en tanto que en la otra parte de la frontera, desde Aix-la-Chapelle a Montigle, no se encontraba ni un sólo soldado alemán. Después les tocó la vez a los checos, con sus muros de cemento, pagados por Francia, y después a los polacos, que fortificaron la región industrial de la Alta Silesia y completaron la obra que en el pasado habían construido alemanes, austriacos y rusos sobre el Vistula, sobre el Narow y en la zona intermedia. Una Europa con trincheras de cemento se elevó en torno al Reich, que aún no gozaba de protección alguna y estaba abierto a todas las agresiones.

En Abril de 1936 se iniciaron en Alemania los primeros preparativos para proceder a la fortificación de la frontera occidental. A fines de este mismo año se dió el orden de construir una línea fortificada continua entre el Mosella y el Rhin, a lo largo del valle superior de este río. En los últimos meses de 1937 estaban ya terminadas más de 500 obras de cemento y el programa de 1938 preveía la multiplicación de ellas. En la primavera de este año Hitler dió el orden de completar el sistema defensivo del Oeste en el menor tiempo posible y con tal amplitud que ofreciera a Alemania todas las garantías contra cualquier irrupción enemiga.

Para disponer de la mano de obra, en particular de los especialistas en trabajos de cemento e ingenieros, así como de los materiales y medios de transportes que los gigantesos trabajos reclamaban, se movilizó al Dr. Todt, inspector general de Puentes y Carreteras, y a su testicular organización. La tarea gigantesca debería realizarse en el cuadro de los planes de las autoridades militares. Se movilizaron también 100.000 jóvenes del Servicio de Trabajo, en tanto que 50.000 obreros del Servicio de Fortificaciones realizaban las obras blindadas. Importantes formaciones del Ejército, y particularmente divisiones de infantería y batallones de ingenieros y de aviación, cooperaron a la realización del sistema.

En Septiembre de 1938, cuatro meses después de Hitler haber dado el orden, gran parte del programa estaba realizado, y hoy, después de seis meses, las fortificaciones alemanas de la zona occidental están terminadas. Quizás existan personas de las que estuvieron en la guerra y estudiaron el problema al detalle, que se hayan sorprendido ante la importancia política y militar que se le otorga a las fortificaciones. En efecto: en la postguerra se pensaba que la utilidad de las fortificaciones permanentes en los modernos conflictos armados estaba definitivamente descartada. Es cierto que durante la Gran Guerra campos fortificados y plazas fuertes como Lieja, Namor, Amberes, etc., fueron destruidas en tiempo relativamente breve. Pero la verdad es que todas estas fortificaciones estaban suficientemente armadas. Y en el caso concreto de Lieja, los defensores no tuvieron tiempo de guarnecer los trayectos entre los fuertes.

En otros casos, las guarniciones no estaban formadas por personal elegido y el que en ellas formaba no podía resistir la prueba sobrehumana de un bombardeo de horas y horas con la artillería de mayor calibre. Acaso les faltó a los soldados y sobre todos a los jefes la inflexible voluntad de resistir hasta el fin. Pero en todo caso, durante la guerra mundial la importancia de las fortificaciones ha sido más considerable de lo que comunmente se admite. La presencia de las rocas fuertes de Belfort, Espinal, Tour y Verdún, obligaron al Mando Supremo de los ejércitos alemanes a buscar más al Norte el camino para avanzar hacia el Oeste. Las fortalezas de que los defensores disponían inmovilizaban durante semanas enteras fuerzas considerables, mientras el gran drama se decidía en el Marne contra Alemania. Pero es sobre todo la lucha en torno de Verdún la que probó que las fortificaciones sólidas, modernas y bien dispuestas, no sufren sino muy pocos daños con el fuego de artillería, aunque ésta sea muy intensa.

Pues bien: la capacidad defensiva de las posiciones organizadas, según los nuevos principios, capacidad ya infinitamente aumentada por las ametralladoras, se encuentra aún más reforzada por la substracción al fuego del enemigo de los puntos vitales, gracias a una protección de cemento y de acero.

El problema no es, pues, el de preguntarse si se precisa aún construir fortificaciones permanentes, sino el de aprovechar las modificaciones que la experiencia de la guerra ha impuesto en el tipo de estas fortificaciones. La experiencia, en efecto, ha demostrado 1) que el campo atrincherado, «o sea la ciudad circundada por una cintura de fuertes» está anticuada y que en su lugar hay que servirse de la llamada «zona fortificada» sin solución de continuidad y situada lo más próximo posible a la frontera; 2) que la forma de las fortificaciones se ha simplificado extraordinariamente, las diversas obras son más pequeñas y deben estar repartidas sobre una superficie mayor que an-

tiguamente; 3) que para la defensa de las fortificaciones permanentes se necesitan tropas elegidas; solamente éstas son capaces de resistir la enorme tensión moral de un ataque moderno. El bastión alemán construido al Oeste tiene en cuenta estos principios y se extiende sobre una profundidad de más de 40 kilómetros a lo largo de toda la frontera occidental de Alemania.

Las fortificaciones parten de la llanura del bajo Rhin, frente a la frontera holandesa, y se dirigen hacia el Sur por un terreno de colinas onduladas, utilizando en la profundidad la selva de Eifel ya lo largo del valle de Our y del Saaner las características del terreno. Después de haber rebasado los bajos fondos del valle del Mosela, este gigantesco sistema se prolonga por las alturas del Saar y la región montañosa de la Hochwald de Osburg y de la Selva Negra hasta la Selva de Pfalz, adaptándose siempre a las características del terreno que en estas zonas son particularmente numerosas.

Entrando en la depresión del Rhin, la zona fortificada alcanza el Bionwald, muy conocido después de la guerra de 1860 y el medio Rhin que con su anchura que oscila entre los 250 y los 800 metros está situado entre las fortificaciones francesas y alemanas y forma hasta la frontera suiza una barrera insuperable. Con sus innumerables ruschelos, con sus partes de bosque y su situación, la llanura del Rhin ofrece muchos puntos de apoyo a la línea de defensa. Detrás de esta línea se eleva la barrera natural de la Selva Negra, análoga a la de los Vosgos, situada en la otra parte. La línea alemana del Oeste es una obra de paz. No se construyen barreras de cemento en la propia casa para lanzarse al ataque de la casa de otro. Esta línea es una instalación de defensa contra un posible agresor. La línea de defensa alemana de cemento y acero afirma que Alemania no quiere atacar, sino resistir. El carácter insuperable de esta barrera es el mejor medio de cortar todo propósito de ataque dirigido contra ella.



Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S.

Organizaciones Juveniles

NORMA.—Es necesario que la desesperanza y el pesimismo que dominan hoy en el espíritu de los españoles se convierta en optimismo y ambición.

JULIO RUIZ DE ALDA

CONSIGNA.—[Comaradas! El desaliento es un lastre para tu tarea nacional-sindicalista.

ESPERANZA EN LAS JUVENTUDES.—El porvenir de nuestro pueblo está ligado al espíritu de nuestra juventud. Solamente se puede elevar el perfil vigoroso de un Estado sobre los cimientos fuertes y seguros de una juventud preparada para las dificultades que se presentan. En España no podemos enquistarnos; si nos detenemos y nos empeñamos en ser un ídolo en el tiempo, sólo lograremos una «calma de espíritus» de la que tenemos suficientes experiencias.

Por eso, para evitar que el ímpetu de los primeros años decaiga y tome un tinte demorado pálido, nuestros mandos están preocupados porque la línea revolucionaria del nacional-sindicalismo persista y nueva a las generaciones que llegan.

En el ánimo de todo sindicalista nacional debe estar este imperativo de crear y sostener una atmósfera fecunda en las conciencias de los jóvenes.

Todo lo que signifique registrar y solapar estos deberes puede significar también opacación y fraude organizado al mañana de España. Alguien, un día, al escuchar las exigencias de los espíritus jóvenes, al oír las reclamaciones y las demandas de puestos de combate para los hombres sanos, contestó desdichosamente con alusiones a una supuesta incapacidad.

El incapacitar, precisamente, a estos valores que ya empiezan a pesar, puede tener el valor de cotizar creencias que suficientemente están demostradas después de una guerra. Esto ha comenzado a comprenderse, y hace días fué el Ayuntamiento de Barcelona el que entregó a las Organizaciones Juveniles de Cataluña un millón de pesetas.

Con este ambiente de solidaridad para el porvenir, con el espíritu alto y la mirada puesta en lo distante, los campamentos de verano, hechos para esa potente juventud que se prepara, serán la escuela rigida que creará héroes.

Si vigor y preparación en vuestras juventudes, sólo conseguiremos dar un salto en el vacío.

MILICIA.—Los camaradas que a continuación se expresan deberán presentarse en nuestro cuartel, hoy viernes a las siete y media de la tarde, para asuntos de estas milicias:

Alberto González de la Peña, Benito Freire, Pedro Holsado, José L. Perrino, J. Joaquín de Cos, Manuel Pérez, Francisco Barroso, Pedro Rino, Miguel Sánchez, José María Caballero, Guillermo Gutiérrez, Miguel Ruiz, José Merino, Manuel Carrasco, Luis Cordero, José Aguayo, Juan López y Silverio Cabrera.

El jefe de Milicia.

ACADEMIA DE DIBUJO ARTISTICO.—Se ordena a todos los camaradas alumnos y alumnas de esta Academia se presenten, hoy a las siete en punto de la tarde.

SECCION DE ANUNCIOS BREVES

El Artículo 6.º del Decreto de 16 de Mayo de 1939 determina que las Empresas y Patronos están obligados a solicitar de las Oficinas de Colocación el personal que necesitan. Los patronos que figuran en esta Sección, antes de insertar el anuncio, acudieron a dicha Oficina, donde no existen inscritos disponibles del oficio que interesan. Los obreros anunciantes se han inscrito previamente en la citada Oficina de Colocación conforme previene el Decreto de 14 de Octubre de 1938, el que, asimismo, determina que el incumplimiento de tales obligaciones se corrige con multa de 50 a 500 pesetas.

AVISO
Se colocan cisternas a domicilio y se arreglan espejos manchados.
Rasóns Lacheta calle Evara Teléfono número 1418.

Pérdidas
La de una libreta número 8.068 de la Caja de Ahorros y Monte de Piedad. La persona que la entregue en Doctor Mercado 5, será gratificada.

Seguros "Aurora"
Nuestro teléfono es el 2008
Compañía Española de Seguros SANTA MARIA, 19 Teléfono, 1109

+
Rogad a Dios en caridad por el alma
DEL SEÑOR
Don Fernando Macías Núñez
Practicante Mayor de la Armada
Viudo que fué de doña Encarnación Serrallta Bernabeu
Que falleció en Santa Isabel de Fernando Poo el día 8 de Mayo próximo pasado, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica.

Q. S. G. G.

La misa solemne con responso final que se celebrará el día 8 del corriente, a las diez de la mañana, en la iglesia de San Francisco, será aplicada por el eterno descanso de su alma.

Sus hijos, hermanas, hijos políticos, nietos, demás parientes y afectos,
RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistad encomiendan su alma a Dios Nuestro Señor y asistan a este religioso acto, por lo que les quedará muy agradecidos.

Suplica su hijo político don Joaquín Arias Cárdenas, empleado de la casa González Byass

tarde en este cuartel de O. J., a fin de recoger sus trabajos.

El director.
Jefatura Local
Citación de camaradas

Para asunto de su particular interés, se presentarán en las oficinas de Secretaría, horas de 12 a 2 y de 7 a 9, los camaradas que a continuación se expresan, o en su defecto algún familiar:

Francisco Blanco García, Juan Caballero Barrero, Diego Cortijo Franco, Antonio García Soto, Pedro Garrido Romero, José Gómez Moreno, Francisco González Benítez, Francisco Granada Gómez, José Guzmán Orellana, Francisco Hernández Sánchez, Manuel Iglesias Caro, Francisco Jiménez Padilla, Francisco Montorio Aguilár, Francisco Muñoz Rodríguez, Cristóbal Naira de la Rosa, Antonio Nieves García, José Ortega Delgado, Miguel Padilla Romero, Mateo Pérez Jato, Rafael Regal García, Manuel Reyes Penad, Manuel Rincón Romero, Manuel Rodríguez Ariza, Ventura Rodríguez Iglesias, Manuel Romero Alcón, Manuel Romero Duarte, Antonio Romero Gómez, José Luis Romero Gómez, Alfonso Romero Vilches, Juan Sánchez Mariscal, Juan de los Santos González, Manuel Sierra Camas, Antonio Silva Domínguez, Antonio Soto Cárdenas, Manuel Téllez Sánchez, Manuel Tocón Medina, Antonio Vázquez Estrada, Vicente Varás García, Diego Villanueva Rosa, Manuel Vera Ferrer y Joaquín Zapata Pérez

Por Dios, España y su Revolución Nacional Sindicalista.

El Secretario local.

Sindicato Español Universitario
JEFATURA LOCAL

Se pone en conocimiento de todos los camaradas, que las horas de oficina que rigen en este S. E. U. a partir del primero de Julio, son las siguientes:

Jefatura.—De 12 a 1 y de 6 a 7.
Secretaría.—De 12 a 1.
Sección Femenina.—De 11 a 12.
Prensa y Propaganda.—De 6 a 8.
Deportes.—De 7 a 8.
Servicios Técnicos.—De 5 a 6.

El jefe Local.

DELEGACION DE DEPORTES

Se advierte a todos los camaradas que quieren participar en los equipos que se están organizando de Baloncesto y Hand-Ball, lo hagan inscribiéndose en esta Delegación de 7 a 8 de la tarde.

El Delegado de Deportes.

Mañana

custación de «Auxilio Social». Ten preparados tus treinta céntimos. El tener preparados los treinta céntimos y depositarlos en la hucha al colocarte el emblema, supone fidelidad y cariño por la obra de «Auxilio Social».

Hombre y mujer: ten en cuenta que una de las cosas más importantes para ti en el día de custación de «Auxilio Social», es reservar los treinta céntimos para depositarlos en la hucha, no dificultando de esta forma los trabajos y sacrificios de las jóvenes que a ti se te acercan en ese día.

AVISO

Los camaradas que se relacionan a continuación se personarán en la Delegación de Segunda Línea, en el plazo de cinco días a partir de la fecha de la presente citación:

Manuel García Salguero, Eduardo Barberá Soto, Jerónimo Caballero Mariscal, Manuel González Alcón, Enrique Fernández Parfido, Rafael Infante Acosta, Juan Clavijo Vega, José Cauqui Repato, Juan Andra Castro, José Guzmán Aguilár, Francisco Ramírez Gómez, Joaquín Delgado Hernández, José Monte Sánchez, José Armando Gallisteo y Manuel Aguilar Amador.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.—Jerez 7 de Julio de 1939.—Año de la Victoria.

El delegado local de Segunda Línea.

Banco Español de Crédito
Servicios Centrales: Burgos
400 Sucursales y Dependencias en la Península y Marruecos
Ejecuta bancariamente toda clase de operaciones mercantiles y comerciales
Está especialmente organizado para la financiación de asuntos relacionados con el comercio exterior
Atiende con preferente interés las operaciones relativas al **Servicio Nacional del Trigo**
Sucursal en JEREZ DE LA FRONTERA:
P. PRIMO DE RIVERA 1

Libros y Revistas

«LETRAS».—«Cinco contradicciones» por Carlos Bayllín, y otros originales. Acaba de ponerse a la venta el número 26 de «Letras», la revista literaria popular que cada vez cuenta con más lectores y más generales simpatías.

Inserta en este número una irri-gante novela policíaca, de Carlos Bayllín, el joven y ya notable escritor zaragozano que obtuvo tan gran éxito con su otra obra del mismo género, «El Doctor Silas no recibe», y que más recientemente, en el concurso de la citada revista, ha obtenido un primer premio con «Tregedia sin nombres», de mérito excepcional, que ha de causar sensación cuando sea conocido del gran público.

También se incluye en el mismo número un magnífico artículo de don Pedro P. Altabella, comentando el desfile de la Victoria en Madrid, varios cuentos de prestigiosas firmas; las secciones habituales de la revista, y los primeros capítulos de la interesante santísima novela «Boys», del padre Coloma, obra maestra de las letras patrias, que se continuará en los números sucesivos.

Todo este texto, abundantísimo y verdaderamente selecto, con primorosa presentación, por el precio inverosímil de una peseta.

Farmacias de guardia

Durante la presente semana estarán de guardia las siguientes:
Hijos de González Rojas, Puerta Real.
Ldo. D. Francisco Gutiérrez, Marques de Casa Arizón, 31.

Se venden

materiales de construcción. Razón: Benavente Alto 6.

Prisión, muerte y gloria de José Antonio

El relato más autorizado de cuantos hasta ahora han surgido sobre el triste y glorioso tena de la muerte sublime del Fundador, puede conocerlo adquiriendo en la Jefatura de Propaganda, Medina 9, el folleto en que Alfredo R. Antiguada recoge de la boca de Miguel Primo de Rivera el acento emocionado de hermano y camarada, testigo de los últimos días de JOSE ANTONIO.

VALDESPINO
JEREZ & COÑAC

Agte. en Jerez: Carlos Zarrueta Rodríguez

Marqués del Mérito
VINOS Y COÑACS
Jerez

ayer

Jerez: Viernes 7 de Julio de 1939

San Juan de Dios

fundador de una
ORDEN RELIGIOSA

Rápida extensión de la misma

La casa de la calle de Luena en Granada, donde Juan de Dios fundó su Hospital (es la que hoy día está señalada con el número 34 de esta calle y sobre la puerta hay colocada una lápida que recuerda este hecho) tiene para los devotos de San Juan de Dios en general y para los granadinos en particular, recuerdos imperecederos. A esta Casa Cuna de la Orden llevó un día sobre sus hombros Juan de Dios, un pobre enfermo que encontró tendido en el suelo; al querer lavarle los pies como era su costumbre, con cuantos entraban en su Hospital, advirtió en los de este pobre ciertas cicatrices recientes; levantó su vista para contemplar al pobre y se ve sorprendido al ver que no era otro que el mismo Cristo en persona que le decía: «Juan, a mí haces, cuanto haces a mis pobres». A este Hospital bajó repetidas veces el Arcángel San Rafael acompañado de otros espíritus angelicos que vestidos del mismo hábito que Juan había recibido de manos del Arzobispo de Tny, se ejercitaban en las tareas propias de un religioso hospitalario: barriendo las salas, preparando los alimentos y trayendo pan del cielo cuando éste faltaba en la despensa de Juan. «Hermano Juan, Todos somos de una Orden», le dijo en varias ocasiones el Arcángel bendito; y a la verdad que como hermano se portaba con el Santo y con los que él cuidaba.

Esta serie de milagros, que se repetían con frecuencia, y eran advertidos por los pobres del Hospital y sobre todo el milagro de la paciencia y caridad cristiana, con que Juan atendía a los pobres, atrajeron hacia él las miradas de cuantos había en la ciudad que carecían de medios para su curación y en poco tiempo resultó ser este local insuficiente para admitir el número de pobres que a él acudían y de los cuales Juan a ninguno despedía. Por otra parte el Santo tenía una manera muy original para pedir. Cuando había dejado acostados a los enfermos de su Hospital y había hecho la limpieza de los utensilios de la casa, echaba sobre sus hombros dos grandes ollas de cobre, en su brazo pendía una capachita (en el camarín de la Basílica se conserva una de estas capachitas, cuidadosamente guardada) y saliendo por las calles en medio del silencio de la noche, se oía la potente voz de Juan que decía: «Hermanos, haced bien para vosotros mismos». Unos le miraban con curiosidad al principio, otros se movían al oír sus palabras y casi todos terminaron por proporcionarles abundantes limosnas con las que socorría no sólo a los pobres que tenía albergados en su Hospital, sino a otra multitud de pobres y enfermos vergonzantes a los que socorría con abundancia. Juan, pues, decidió cambiar el local de su Hospital a otro más amplio y espacioso que encontró en la Cuesta de Gómez, donde estuvo hasta el día en que por obediencia salió, para ver si ponía alivio y curación en la casa de los señores de las Pías; pero de hecho salió para volver al cielo el día 8 de Marzo de 1550.

Muerto Juan, los compañeros que él había admitido en su compañía y a los que había dado su propio hábito, siguieron practicando su mismo género de vida en el Hospital de la Cuesta de Gómez. Entre estos compañeros, el de más talento y actividad y a quien Juan nombró en su lecho de muerte hermano mayor, fué Antón Martín, que a los pocos

Junta Provincial Reguladora de Abastos de Carnes

CIRCULAR

«Habiendo comunicado el Parque de Intendencia de esta capital, que dispuesto por la Superioridad, no realizaré el indicado Parque requisa de ganado vacuno, ni lanar, por no ser ya necesario para las atenciones del Ejército, por medio de la presente se dispone la libertad de todo aquel ganado sujeta por requisa para el expresado fin, advirtiéndose a las Autoridades Municipales y a los señores interesados, deberán con la mayor rapidez posible presentarse en el Parque de Intendencia citado aquellos propietarios que habiendo facilitado ganado no hayan cobrado su importe, con el fin de hacer efectivas las facturas correspondientes, que deberán traer redactadas por duplicado. Al mismo tiempo se advierte que sigue en vigor la Circular de esta Junta número 667 publicada en el «Boletín Oficial» de la provincia número 105 fecha 5 de Mayo último menos lo dispuesto en relación con el veinte por ciento de ganado lanar que para atenciones del Ejército habían de dejar en todo ganado que se pretendiese exportar.

Cádiz 5 de Julio de 1939. Año de la Victoria.—El Gobernador Civil interino, Ramón Cascarosa.»

En Santiago

Archicofradía de Nuestra Señora del Perpetuo Socorro

Mañana sábado, día 8, celebrará esta Archicofradía sus cultos mensuales. Por la mañana, a las nueve, misa de comunión general. Por la tarde, a las siete y media, santo rosario, ejercicio del mes, letanía cantada y salve. La súplica se suspende hasta Octubre. Se suplica la asistencia de todos los hermanos.

La hernia vencida

Con el METODO HERNIUS se domina y vence la hernia por más antigua, rebelde y voluminosa que sea sin que el paciente note jamás que está herido. El Supercompresor Hernius automático, único laureado por la Ciencia, ES DIFERENTE A TODO LO EXISTENTE Y CONOCIDO. Sus modulos sólo se construyen para cada caso, sobre molde y configuración anatómica del lugar que ocupan en el cuerpo, y por su técnica y especial construcción, no necesitan TRÁBAS NI TIRANTES, NO ABULTA NI PESA Y DURA UNA VIDA. La hernia ha dejado de existir y preocupar con el «ME ODO HERNIUS» que tantos pacientes, con gran satisfacción, usan e infinidad de emiendias prescriben como antihistamínico verdad y positivo en el difícil arte de la contención y total reducción herniaria. Para atender a nuestra clientela, nuestra Agente Especialista RECIBIRA EN JEREZ, Y EN EL HOTEL LORETO, EL DIA 8 DE JULIO. NOTAS: EN CADIZ, Y EN EL HOTEL LORETO, EL DIA 9 DE JULIO. VISITA DE 9 A MANANA A 7 TARDE. Casa Central: GABINETE ORTOPEDICO HERNIUS, Rambla de Cataluña, 34.—1.º — BARCELONA.

LA JORNADA

Jerez al día

Hoy sí que no es cuento, ni uno de esos consabidos tópicos a los que el cronista suele agarrarse como a tabla que le salve del naufragio que supone enjaretar la crónica cuando no hay nada que anotar. Ayer fué de «chipé». Un calorillo pegajoso que parece se hizo todavía más molesto durante la noche, permitiendo ello que nuestra Alameda Vieja se viese concurridísima y que las filarmónicas huérfanas de don Germán no se oplanan tan sólo para ese más o menos nutrido grupo de amantes de la música, como a veces ocurre, y sobre todo en las tardes de Levante.

La víspera de la jornada en que todos los Fermines celebran su onomástica y la heroica y española Pamploña festeja a su Santo Patrón con solemnísimas fiestas religiosas y famosa y tradicional Feria, en Jerez se desahizó entre un copioso andar y con pocas ganas de dar un golpe por quienes por una causa u otra acudieron a nutrir esta sección.

Así es, que en ella no hay nada

saliente que anotar. Ni notas municipales, a no ser un recordatorio de que avanza la quincena dentro de la cual se hace preciso pagar el primer plazo del Reparto por todos, aunque no son todos los que aporquinan, ni tampoco todos los que figuran en las listas recaudatorias, ni captulo de incidencias, que limitóse y en menor proporción a las zarandajas de ordinario.

Los cines muy concurridos, pasando por uno el saladísimo Casimiro Ortas, y por otro la expareja del gordo y el menuto en una cinta ya bastante rodada.

Y aquí podemos hacer punto porque la jornada careció en absoluto de salsa. Esperemos la que tiene por titular San Fermín, que por lo menos será más movida, ya que la festejarán con más o menos rumbo, según las posibilidades de cada canal, todos los que llevan el nombre del Patrón de los navarros.

Felicidades y a otra cosa.—P. P. T.

- Teatro Villamarta -

COMPANIA DE ARTE LIRICO NACIONAL
HOY Presentación de la compañía
Los Gavilanes

Del maestro GUERRERO
Creación insuperable de José María Aguilar (divo barítono).—Esteban Guíjarro (divo tenor).—Anita Barbarroja y Pepita Huerta (sopranos).—Eduardo Gómez y Angel Martínez (actores cómicos)

Vermouh: A las 7 y 1/4 — Noche: 10 y 45

Excmo. Ayuntamiento de Jerez de la Frontera

Delegación de Vías y Obras

Todos los excombatientes que tengan carnet de la Oficina Local de Colocación Obrera, comprendidos entre los números 18.701 al 18.800, pueden presentarse en dicha Oficina antes del viernes a las seis de la tarde, para recoger el volante de trabajo para el lunes próximo.

Jerez 5 de Julio de 1939. Año de la Victoria.

Sucesos

Los pavos de Concha

En la Comandancia de la Guardia Municipal se presentó Catalina Montesino Naranjo, esposa de Miguel Gil Ponce, con domicilio en la finca denominada «Los Repastadores», denunciando que diariamente causan daños en montones de haces de trigo que posee en aquella, diez pavos, ocho gallos y cinco gallinas de la pertenencia de la vecina de la misma, Consolación Sánchez Orellana.

ACCIDENTES DEL TRABAJO

En la Casa de Socorro de la calle Alva: Núñez, han sido asistidos los siguientes lesionados en accidentes del trabajo:

Gonzalo Fernández Sánchez, 17 años, Guadalete 37: herida contusa en el pabellón articular derecho y erosión en el cuello; leve.

Patrono: Don Juan Marcano.

José Fernández Benítez, de 31 años, «Rboatún Bajo»: contusión en la región dorso-lumbar izquierda; leve.

Patrono: Don Juan Letsmendia.

José Pizarro García, 16 años, Liebre 14: herida incisa en el dedo índice izquierdo; leve.

Patrono: Viuda de Cayetano de la Riva.

Las C. N. S. preparan la fiesta de la exaltación al trabajo

El Fuero del Trabajo ha instituido la fiesta de la exaltación del trabajo que se celebrará el 18 de Julio coincidiendo con el aniversario de la iniciación del Glorioso Movimiento Nacional.

La celebración de esta fiesta ha de responder al nuevo concepto del trabajo, tal como se desarrolla en la declaración primera del Fuero y al principio de hermandad.

Fundamento de la doctrina Nacional-sindicalista.

Las solemnidades que las C. N. S. han de organizar para el 18 de Julio, han de ser fiestas de hermandad incorporadas en la alegría unánime de la Patria al festejar el aniversario del Glorioso Alzamiento.

Los productores la celebrarán en agrupación reunidos en sus unidades naturales.

Las empresas, que aparecerán así como un conjunto armónico como la coincidencia en el esfuerzo de todos los elementos del «Bando del Trabajo» dispuesto conforme a la jerarquía natural de la producción.

En los actos del 18 de Julio se reincidirá también el concepto de empresa tal como se concebía en los antiguos gremios y tal como lo define el fuero del trabajo unidad productora, ordenada jerárquicamente y dirigida por su jefe responsable de ella, ante el Estado.

Por esta razón estarán asociados en la fiesta el empresario, los elementos directores, los técnicos y los obreros

ros y será el jefe de la empresa quien presida, tiene la responsabilidad y le corresponde también el honor.

Ninguna modalidad en esta fiesta, ninguno de sus matices recordará al primero de Mayo, algerada marxista de la envidia y el rencor, a través de las calles de la ciudad muerta, por no decir asesinada.

Aquella fiesta, si así puede llamarse, incitaba a la división entre los productores, juntaba en el inhumano masas inorgánicas y dispersas, coincidentes sólo en el odio de unas clases hacia las otras y en exigir al Estado mejoras, muchas imposibles de conceder, sin herir gravemente el cuerpo de la Patria.

Esta fiesta, por el contrario, es la exaltación del trabajo en la hermandad y en la actividad de todos los productores al servicio de España.

Se celebrará y se hará dentro de cada empresa en un acto sencillo e íntimo, presidido por el jefe de la misma.

A la fiesta asistirán todos los elementos de las tres categorías de la producción: empresarios, técnicos y obreros; será también el jefe de la empresa el que tome la palabra y el que les sea consignas que se transmitirán oportunamente.

La fiesta será, pues, una fiesta de hermandad protectora, sincera, íntima y férrea, y estará asociada en la alegría y en la esperanza a la conmemoración del resurgimiento nacional, porque el trabajo y la empresa y la producción, resultado de su esfuerzo y la economía, expresión y armonía de todas las fuerzas de un país, están subordinadas a la Patria, y es en la Patria, en su prosperidad y en su grandeza, donde tienen su último afán y la cumbre de su destino.

EGOS

Para pasar unos días al lado de sus tías las distinguidas señoritas de Fernández Flores, ha llegado de Valencia donde le retienen sus deberes militares, el estimado joven don Manuel Alvarez Fernández.

Celebran hoy sus días los señores don Fermín Aranda y Fernández Caballero, don Fermín Aranda La Torre, don Fermín García Bohórquez, don Fermín Bohórquez Gómez y el digno comisario de Vigilancia don Fermín Villarrubia, a todos los cuales felicitamos.

En el oratorio de la morada de la respetable dama doña María Barroso, viuda de García Benítez, ha recibido por vez primera el Pan de la Encarnación, su nieto, el monísimo niño Manolito García Gutiérrez, hijo de los señores de García Barroso (don Manuel).

Ofició la Santa Misa y administró el Sacramento al nuevo comulgante, el Rvdo. P. Bernabé Copado, S. J., quien dirigió al afortunado niño el cuente y sentido fervoroso.

Actuaron de acólitos en la ceremonia religiosa los niños Fernando y Eduardo García Gutiérrez, cuando preciosos motetes las distinguidas señoritas Irene Rubia de Celis, Carmen Cantillo y Elena García Barroso.

Nuestra enhorabuena.

Regule sus digestiones con Luksal, Productos Lukol.

Desde Sevilla se han trasladado a Chipiona la señora viuda de Gaxjar do Fajardo (don Agustín) y sus hijos los marqueses de las Navas.

Regresó de Sevilla el juez instructor de Responsabilidades Políticas de la provincia de Cádiz, don Antonio Solís Pascual.

Se encuentra en Cádiz el destacado periodista madrileño Roberto Rispide, quien anoche se propoñía dar una conferencia en el Cine Municipal.

Por la estimada señora doña Mila gros Gil viuda del que fué reputado profesor médico, don Luis Puya Mesa (q. s. g. b.) y para su hijo don Juan Luis, del Cuerpo de Sanidad Militar con destino en Marruecos, ha sido pedida a nuestros apreciables convecinos los señores de Rodríguez del Rivero (don Adolfo) la mano de su bellísima hija María Luisa Rodríguez Santos.

La boda ha sido fijada para el próximo mes Agosto.

Por adelantado deseamos a los futuros cónyuges muchas felicidades.

Nuevo Hotel.—Jerez.

En el chalet «María Josefa» de San Fernando se ha celebrado la boda de la bellísima señorita Amalia Vitini Lasheras, y su primo don José Amaro Lasheras, capitán médico provisional de nuestro Glorioso Ejército.

Bendijo la unión matrimonial el

SOLEMNE FUNERAL

Por el alma del marqués de Casa Estrada

En la iglesia de Santo Domingo se celebrará mañana a las diez de la misma solemne funeral por el descanso eterno del alma del ilustrado señor don José Duque de Estrada y Moreno, marqués de Casa Estrada (q. s. g. g.), Congregante de la Inmaculada y Caballero Maestrante de Sevilla, que dió su vida por Dios y por España al intentar pasarse por el frente en busca de sus ideales, siendo vilmente asesinado.

Pepe Estrada, como cariñosamente le llamaban sus íntimos, fué uno de los mejores soldados de la Legión Católica que se constituyó en Sevilla para oponerse a los avances de la revolución.

Siempre estuvo al lado de toda acción buena.

Y la Providencia—expresa un diario sevillano ha permitido la incoerente que a su familia y amigos angustia, por ignorar el lugar en que recibió tierra su cuerpo. Pensando como se pensaba, así fué su fin. El no se preocupó de sí mismo.

Su afán fué siempre servir a Dios y hacer bien a los demás y ese afán generosamente cristiano de anonadarse habrá de ser mérito definitivo para su gloria inmortar.

Deseamos en paz el alma de este benemérito de la Patria y reciban nuestro pésame más sentido su madre la excelentísima señora marquesa viuda de Villapanés, sus hermanos los excelentísimos señores marqueses de Villapanés, excelentísima señora duquesa viuda de Ozuña y las ilustrísimas señoritas Carmen y Consuelo, tíos y demás familia doliente.

†
Rogad a Dios en caridad por el alma
DEL ILMO. SEÑOR
D. José Duque de Estrada y Moreno
MARQUES DE CASA DE ESTRADA
Congregante de la Inmaculada, Caballero Maestrante de Sevilla
Que dió su vida por Dios y por España al intentar pasarse por el frente en busca de sus ideales, siendo vilmente asesinado
R. I. P. A.
El funeral que tendrá lugar mañana sábado, día 8, a las diez, en la iglesia de Santo Domingo, será aplicado por el eterno descanso de su alma.
Su madre, la excelentísima señora marquesa viuda de Villapanés; sus hermanos, los excelentísimos señores marqueses de Villapanés; la excelentísima señora duquesa viuda de Ozuña y las ilustrísimas señoritas Carmen y Consuelo, tíos, sobrinos, primos, demás parientes y afectos,
RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistad lo encomiendan en sus oraciones a Dios Nuestro Señor y asistan a este religioso acto, por lo que les vivirá eternamente agradecidos.

Para Jamones, Quesos, Mantequillas
ULTRAMARINOS FINOS DE CALIDAD
Abacería "El N.º 8"
Cardenal Herrero 16 - Teléfono 1180
LUCERO
Sociedad Española de Seguros — Incendios — Coches — Marítimos
FRANCOS 39 TELEFONO 1745

GINEMA DE VERANO
SAN AGUSTIN
HOY VIERNES
Clark Gable y Myrna Loy
en
Hombres en blanco
En español

Juan Ballesteros y Romero
ABOGADO
Ha trasladado su domicilio y bufete a la calle
Ingeniero González Quijano 12

"Auxilio Social"
Relación de las cumplidoras que han de postular los días 8 y 9 del corriente. Las luchas deberán recogerlas a las cinco de la tarde:
Milagros Izquierdo Escalante, Soledad Pareja Isla, Inés Rebollo Galeote, Purificación Martínez Pérez, Natalia Naranjo Piñero, Carmen Moreno Martínez, Ángela Valle Sevilla, Leonor Moreno Gallardo, María Pepa Vera Sánchez, Rosario Rodríguez Jiménez, Ana López Cheda, Antonia Díaz Díez, Elvira García Márquez, María Otero Ramírez, Matilde Martínez González, Antonia González Tejero, Marija Mero Granados, Remedios Gallo Amorin, Juana Renaud Márquez, Mercedes Coloma García, Dolores Villarrubia Castillo, Inmaculada Morales del Tejo, Antonia Macías Barba, Isabel Herrera Benítez, Carmen Escobar Justo, Rosa Escobar Salcedo, Victoria García Mier, Remedios Morales Torres, Ana María Sofo Sánchez, Rosa Casado Roca, Rosario Porriño Martín, Ana Fernández Sánchez, Carmen Rodríguez Cans, María Cea Sánchez, Manuela Romero Bernal, Josefina Albain Gómez, Carolina Alonso Alonso, María Dolores Ruiz Guerrero, Aurora Sabino Flores, María Ramírez González, Ana Jiménez Román, Josefina Cea Sofo.
Dolores Zayas de Vargas, Dolores Amador Vihuesa, Carmen Duarte Gordillo, Antonia Zarzana Palma, María de los Reyes Franco Bares, María Cecilia Velarde y Díaz, Angeles Velarde y Díaz, Carmen Salado Marín, Ángela Montero Revilla, Carmen Fontán de la Pascua, Dolores Hernández Rodríguez, María Ceballos Ballidos, Concepción García Castro, María Gutiérrez Rivas, Cristina Trujillo Ruiz, Angeles Lorca Guerrero, Carmen de la Vega Garrido, María Pepa González Elías, María González Monroy, Mercedes Iglesias González, Asunción Ares Barrionuevo, María Alonso Cantero, Elisa Marín Solano, Ana María Gómez del Junco, Carmen Casado Roca, Ana Torres Blázquez, María Pérez Fernández, María Teresa Moreno Vergara, Nieves Muñoz Reina, Teresa Merino Mateos, Trinidad Díaz Morales, Angeles Cambas Perea, Julia Chacón Troya, Angeles Díaz La Cave, Rosario Marín Bonilla, María Monte Barragán Picolo, Adela Amor Balongo, Rosario Aranda Cabrera, Irene Fernández de la Riva, Pilar Piñero Quesada, María Montero Morente Salvadora Amor Balongo, María de Cerna García.
El Jefe del Departamento.

F. E. T. y de las J. O. N. S.
Jefatura Local
Los camaradas que deseen adquirir camisas azules, pueden pasarse por la Intendencia local, en horas de ocho a diez de la noche, donde podrán ver las muestras y hacer sus encargos.
Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.
El Secretario local

†
PRIMER ANIVERSARIO
DEL SEÑOR
Don Antonio Bernáldez GONZALEZ
Maestro Nacional de esta ciudad
Espose que fué de doña Lucía Celemia Monge
Que falleció el día 8 de Julio de 1928, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica
R. I. P. A.
La misa cantada con responso que se celebrará mañana sábado, a las ocho y media, en la iglesia de San Domingo, será aplicada por el eterno descanso de su alma.
Su viuda, hijos, madre, hermanos don Diego, doña Concepción, doña Ana y doña María, hermanos políticos don Nicolás Cachero, don Francisco Montero, don Asapito y don Gregorio Celemia,
SUPPLICAN una oración por su alma y se sirvan asistir a tan piadoso acto, por lo que les quedará eternamente agradecidos.

SALON JEREZ
Compañeros de viaje
En español
Por Edmundo Lowe
Les siempre el periódico "AYER"